

Gmina Zelów prowadząc postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania „ Zakup energii elektrycznej na potrzeby Gminy Zelów” w okresie od 01.01.2018r. do 31.12.2018r. przesyła treść Państwa zapytań które wpłynęły w dniu 08.10.2017r. oraz 09.10.2017r do Zamawiającego, dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami, w celu wyjaśnienia wątpliwości dotyczących ogłoszenia nr ZPI.271.44.2017

### **Odpowiedzi na pytania wykonawców**

#### **Pytanie 1 – pkt IV SIWZ, §9 ust. 1 Załącznika nr 5 do SIWZ („Projekt umowy”)**

Informujemy, że zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (IRiESD) poszczególnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej konieczne jest zgłoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjęcie umowy do realizacji przez OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie i ujednoczenie zapisu do treści: ***„Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem 01.01.2018 r., lecz nie wcześniej niż po skutecznym rozwiązaniu obowiązujących umów, po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD”.***

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający informuje, że zapisy umowy pozostają bez zmian.

#### **Pytanie 2 – Załącznik nr 1 do SIWZ („Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”)**

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

##### **a) danych dla każdego punktu poboru:**

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (w oddzielnych polach/rubrykach: miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (brak uwzględnienia grupy taryfowej R, C12a w wykazie);
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE (pomownia nr 2 i 3 w miejsc Łobudzice – brak numeru PPE);

##### **b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:**

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;

- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

## **Odpowiedź 2**

Zamawiający informuje, że niezwłocznie po podpisaniu umów przekaże w wersji elektronicznej edytowalnej wszelkie dane, które jest w stanie pozyskać z faktur i umów.

## **Pytanie 3– Załącznik nr 5.1 do SIWZ („Załącznik nr 1 do umowy - Pełnomocnictwo”), pkt III SIWZ („Opis Przedmiotu Zamówienia”)**

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę (druk w załączeniu)? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

## **Odpowiedź 3**

Zamawiający dopuszcza udzielenie stosownego pełnomocnictwa wg wzoru Wykonawcy.

## **Pytanie 4- §6 ust. 1-6 Załącznika nr 5 do SIWZ („Projekt umowy”)**

Wykonawca informuje, iż w świetle przepisów prawa energetycznego i aktów wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawców danych pomiarowo - rozliczeniowych (również skorygowanych danych pomiarowych na skutek stwierdzenia błędów w pomiarze lub odczycie) dla punktów poboru energii (PPE). Sposób ustalania danych przez OSD określony jest w umowie dystrybucyjnej zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD. Wykonawcy (Sprzedawcy energii) nie mają wpływu na regulacje w tym zakresie wynikające z umów dystrybucyjnych Zamawiającego i zgodnie z przepisami przyjmują do rozliczeń dane przekazane przez OSD za wskazany przez OSD okres.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający uwzględni obowiązujące przepisy prawa energetycznego i aktów wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowo- rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD za wskazany przez OSD okres rozliczeniowy (mogący się różnić od okresu wyszczególnionego na fakturze za usługę dystrybucji energii elektrycznej)?

Równocześnie informujemy, iż Wykonawca może prowadzić rozliczenia tylko w okresach rozliczeniowych udostępnionych przez OSD.

Wobec powyższego Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu do treści:

1. *Strony ustalają, że rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą zgodnie z okresem rozliczeniowym **wskazanym przez OSDw przekazanych (udostępnionych) Wykonawcy danych pomiarowo-rozliczeniowych.** Wykonawca otrzymywać będzie wynagrodzenie z tytułu realizacji niniejszej umowy w wysokości określonej w § 5 ust. 1 netto za 1 kWh zużytej energii elektrycznej na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych udostępnionych przez OSD w danym okresie rozliczeniowym do obiektów Zamawiającego ujętych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy, powiększone o podatek VAT.*

2. Faktury będą obejmować wynagrodzenie jedynie za rzeczywiście pobraną energię w danym okresie rozliczeniowym, ustaloną na podstawie **danych pomiarowo - rozliczeniowych**, udostępnianych Wykonawcy przez OSD.

3. W przypadku stwierdzenia błędów w pomiarze lub odczycie wskazań układu pomiarowo- rozliczeniowego, które spowodowały zaniżenie lub zawyżenie faktycznie pobranej energii elektrycznej Strona są zobowiązane do przekazania środków finansowych należnych za energię elektryczną na podstawie **skorygowanych danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazanych (udostępnionych) Wykonawcy przez OSD.**

4. ~~Podstawą do wyliczenia wielkości korekty faktury jest:~~

A. ~~wielkość błędu odczytu lub wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego~~

B. ~~jeżeli określenie wielkości błędu, o którym mowa w lit. A, nie jest możliwe, podstawę do wyliczenia wielkości korekty stanowi średnia liczba jednostek energii elektrycznej za okres doby (obliczaną na podstawie sumy jednostek energii elektrycznej prawidłowo wykazanych przez układ pomiarowo-rozliczeniowy w poprzednim okresie rozliczeniowym, podzieloną przez liczbę dni tego okresu rozliczeniowego), pomnożoną przez liczbę dni okresu, którego dotyczy korekta faktury.~~

5. ~~Jeżeli nie można ustalić średniego dobowego zużycia energii elektrycznej na podstawie poprzedniego okresu rozliczeniowego, podstawą wyliczenia wielkości korekty jest wskazanie układu pomiarowo-rozliczeniowego z następnego okresu rozliczeniowego.~~

6. ~~W wyliczaniu wielkości korekty należy uwzględnić sezonowość poboru energii elektrycznej oraz inne udokumentowane okoliczności mające wpływ na wielkość poboru tej energii.~~

#### **Odpowiedź 4**

Zamawiający informuje, że oczekuje prowadzenia rozliczeń na podstawie danych pomiarowych pozyskanych od OSD zgodnych z okresem rozliczeniowym wyszczególnionym na fakturze za usługę dystrybucji energii elektrycznej.

#### **Pytanie 5 – pkt XVII, ppkt 4 SIWZ („Istotne dla Stron postanowienia Umowy,...”)**

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez określenie, iż Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujętych w ofercie będą oznaczały zmianę przedmiotu zamówienia. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie następującego zapisu: **„Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy. Zamawiający może zwiększyć moc przyłączeniową/ umowną do obiektów w ramach określonych przez Zamawiającego w przedmiocie zamówienia grup taryfowych”**.

#### **Odpowiedź 5**

Zamawiający nie przewiduje zmian grup taryfowych lecz istnieje możliwość dołączenia nowych PPE w grupie taryfowej C12a z profilem zużycia 30% szczyt, 70% poza szczytem.

Zamawiający szacuje, że zużycie roczne nie powinno przekroczyć 100 000 kWh

#### **Pytanie 6 - Załącznik nr 1 do SIWZ („Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”)**

Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje prowadzenia rozliczeń za zakupioną energię elektryczną w ramach jednego numeru NIP Zamawiającego (NIP Gminy Zelów) na podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym subkontem do wpłat należności przyporządkowanym odrębnie dla każdej z wyszczególnionych jednostek organizacyjnych? Czy też Zamawiający oczekuje prowadzenia rozliczeń za zakupioną energię elektryczną w ramach jednego numeru NIP Zamawiającego na podstawie faktur VAT ze wskazanym jednym subkontem do wpłat należności przyporządkowanym do wszystkich wyszczególnionych jednostek organizacyjnych?

## **Odpowiedź 6**

Zamawiający oczekuje, że rozliczenia z Zamawiającym za zakupioną energię elektryczną będą w ramach jednego numeru NIP Zamawiającego (NIP - Gmina Zelów) na podstawie faktur VAT ze wskazaniem oddzielnego subkonta wpłat należności podporządkowanych odrębnie dla każdej wyszczególnionej jednostki organizacyjnej.

## **Pytanie 7- pkt XVII SIWZ („Istotne dla Stron Postanowienia...”), pkt XV SIWZ („Informacje...”)**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy/umów drogą korespondencyjną poprzez przesłanie dokumentu/-ów jednostronnie podpisanej/-ych umowy/umów do Wykonawcy?

Czy przygotowanie dokumentu umowy będzie obowiązkiem wyłonionego w postępowaniu przetargowymi Wykonawcy?

## **Odpowiedź 7**

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną zgodnie z zapisem w pkt XV ppktSIWZ.

Przygotowanie umowy będzie obowiązkiem Wykonawcy.

## **Pytanie 8 – §2 ust. 3.c), §2 ust. 6.a), §2 ust. 6.b) Załącznika nr 5 do SIWZ („Projekt umowy”)**

Wykonawca informuje, że wszystkie dane dotyczące zużycia energii dla poszczególnych PPE znajdować się będą na fakturach wystawianych przez Wykonawcę, zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa. Mając powyższe na uwadze zwracamy się z wnioskiem o usunięcie zapisów: §2 ust. 3.c), i §2 ust. 6.b) oraz z uwagi na brak dostępu Wykonawcy do układów pomiarowo-rozliczeniowych również §2 ust. 6.a).

## **Odpowiedź 8**

Zamawiający informuje, że zapisy pozostają bez zmian.

## **Pytanie 9 – Załącznik nr 1 do SIWZ („Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia”)**

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o udostępnienie Załącznika nr 1 do SIWZ w wersji edytowalnej z jednoznacznym przyporządkowaniem zużycia oraz określonej grupy taryfowej dla każdego punktu poboru oddzielnie (poprzez wskazanie w oddzielnych kolumnach: planowanego zużycia z rozbiem na poszczególne strefy czasowe oraz grypy taryfowej).

Jednocześnie, w celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia, Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii w rozbiem na poszczególne strefy czasowe dla każdego punktu poboru energii, który nie jest rozliczany całodobowo.

## **Odpowiedź 9**

Zamawiający informuje, że dokona stosownej zmiany w Załączniku nr 1 do SIWZ

## **Pytanie 10 - §5 ust. 3 Załącznika nr 5 do SIWZ („Projekt umowy”)**

Wykonawca, zwraca się z prośbą o doprecyzowanie zapisu dotyczącego zmiany ceny jednostkowej brutto poprzez wskazanie jej możliwej zmiany również w przypadku zmiany kwoty podatku akcyzowego (zmiana kwoty podatku akcyzowego wymusi zmianę ceny jednostkowej netto, a tym samym ceny brutto)

## **Odpowiedź 10**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

## **Pytanie 11 Załącznik nr 1 do SIWZ (opis przedmiotu zamówienia):**

Wnosimy o określenie szacunkowego zużycia w okresie obowiązywania umowy w rozbiem na poszczególne taryfy wraz z wskazaniem ilości punktów poboru energii dla każdej z grup taryfowych z osobna. Powyższe jest

niezbędne do właściwego skalkulowania oferty. Celem zniwelowania błędów w wyliczeniach prosimy o zamieszczenie załącznika także w wersji edytowalnej.

Mając na uwadze powyższe wnosimy o stosowne modyfikacje, ponieważ zgodnie z zapisami ustawy PzP przedmiot zamówienia należy opisać w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty.

#### **Odpowiedź 11**

Zamawiający dokona stosownych zmian w Załączniku nr 1 do SIWZ.

**Pytanie 12** W nawiązaniu do wczorajszej rozmowy telefonicznej ponownie proszę o zamieszczenie prawidłowego Załącznika nr 1 oraz Załącznika nr 5.1 do SIWZ – do projektu umowy.

Informuję, że w załączonym na Państwa stronie dokumencie znajdują się punkty należące do innej Gminy (Janów Lubelski)!

Mając na uwadze powyższe wnosimy o stosowne modyfikacje, ponieważ zgodnie z zapisami ustawy PzP przedmiot zamówienia należy opisać w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty.

#### **Odpowiedź 12**

Zamawiający dokonał zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w tym zakresie. Ogłoszenie wraz z prawidłowym załącznikiem nr 1 do SIWZ zostało zamieszczone na stronie Zamawiającego w dniu 07.11.2017r.

---

W związku ze zmianą treści SIWZ, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.6 ustawy Pzp zmienia termin składania i otwarcia ofert, jednocześnie punkt XII SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

Było:

#### **XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

- 1) Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego- Gmina Zelów, Ul. Żeromskiego 23, 97-425 Zelów, pokój nr 102 do dnia **14.11.2017r.** do godz. 10:00
- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego Urząd Gminy Zelów, Ul. Żeromskiego 23, 97-425 Zelów, (sala 201-sala konferencyjna)w dniu **14.11.2017r.** o godz. 11:00. Kolejność otwierania ofert jest zgodna z kolejnością rejestracji ich wpływu do Zamawiającego.
3. Podczas otwarcia ofert Zamawiający ogłosi nazwy i adresy Wykonawców oraz informację dotyczące ceny wykonania zamówienia.
4. Wykonawcy mogą być obecni przy otwieraniu ofert. W przypadku, gdy Wykonawca nie był obecny przy otwieraniu ofert, może wystąpić do Zamawiającego z wnioskiem o przesłanie informacji podawanych w trakcie otwarcia ofert. Zamawiający prześle niezwłocznie te informacje.

Oferty nie spełniające wymagań określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych i SIWZ zostaną odrzucone.

Jest:

#### **XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

- 1) Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego- Gmina Zelów, Ul. Żeromskiego 23, 97-425 Zelów, pokój nr 102 do dnia **16.11.2017r.** do godz. 10:00
- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego Urząd Gminy Zelów, Ul. Żeromskiego 23, 97-425 Zelów, (sala 201-sala konferencyjna)w dniu **16.11.2017r.** o godz. 11:00. Kolejność otwierania ofert jest zgodna z kolejnością rejestracji ich wpływu do Zamawiającego.
3. Podczas otwarcia ofert Zamawiający ogłosi nazwy i adresy Wykonawców oraz informację dotyczące ceny wykonania zamówienia.

4. Wykonawcy mogą być obecni przy otwieraniu ofert. W przypadku, gdy Wykonawca nie był obecny przy otwieraniu ofert, może wystąpić do Zamawiającego z wnioskiem o przesłanie informacji podawanych w trakcie otwarcia ofert. Zamawiający prześle niezwłocznie te informacje.

Oferty nie spełniające wymagań określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych i SIWZ zostaną odrzucone.

**GMINA ZELÓW**  
**Urząd Miejski w Zelowie**  
97-425 Zelów, ul. Żeromskiego 23  
NIP: 769-20-51-643, REGON: 590648273

BURMISTRZ  
  
mgr Urszula Świerczyńska

**PEŁNOMOCNICTWO z dnia .....**

NAZWA FIRMY .....

ADRES .....

NIP .....

REGON .....

KRS .....

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:

**PGE OBRÓT SPÓŁKA AKCYJNA** z siedzibą w Rzeszowie, ul. 8 Marca 6, 35-959 Rzeszów wpisaną do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Rzeszowie XII Wydział Gospodarczy pod numerem KRS 0000030499 NIP 813-02-68-082 o kapitale zakładowym w całości wpłaconym w wysokości 492 640 400 PLN, do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z **PGE Obrót S.A.** Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji (zawierającej m.in. umocowanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. **Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.**
4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom PGE Obrót S.A. oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem PGE Obrót S.A. do wykonywania takich czynności oraz właściwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.
6. Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą .....

6 2

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wyniki z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z PGE Obrót S.A.

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

**Podpis(y) Mocodawcy**